JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https.//studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/72490

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpeamMeT: MNKPOIKOHOMUKA

Tema Ne 1

Ne 3. MpepenbHas NoNe3HOCTb anefibCMHOB AN MHAMBMAA oTobpaxkaeTcs dyHkumen MUA = 100 - 4QA, a
npegesnbHasa nonesHocTb 6aHaHoB MUB = 60 - QB. MNMpu nmerowemcsa y nugnemnga brogxete | = 300 oH mony4vaeTt
MaKCMMYM MoJIe3HOCTU, NoKynas 53 Kr anenbcnHoB 1 88 Kr baHaHoB. OnpeaenuTe LeHbl 6nar.

PelwieHve

1. NoTpebuTtens NOAYYNT MaKCMMYM MOJIE3HOCTU, €CNK Tak pacnpenennt ceon biogxeT | = PAQA + PBQB, 4T0
MUA/Px = MUB/Py. B ycnoBusix 3afa4u nojiy4aem ciefyoLyo CUCTEMY U3 ABYX YPaBHEHUN:

Ne 2. MpepensbHas MNone3HoCTb Macaa oaa nHanemnaa otobparkaercs gyHkumen MUM = 40 - 5QM, a npegenbHas
nonesHocTb xneba: MUX = 20 - 3QX. N3BecTHbI LeHbl 6ar n goxon nHamsuaa: PM = 5; PX = 1; | = 20. Kakoe
KOJINYECTBO KaXkaoro n3 6nar goskeH KynuTb MHANBUA 418 MakCMMM3aLumm obLien noae3HocTn?

PelwweHne
1. MNoTpebuTtens NOAYYNT MaKCMMYM MOJIE3HOCTU, €CNN Tak pacnpenennt ceon bioaxeT | = PAQA + PBQB, 4To
MUA/PA = MUB/PB. B ycnosuax 3ajayun noay4yaem cjiefyloLyo CMCTeMy U3 ABYX YPaBHEHUN:

3Ta YacTb paboTbl BblJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbLIX LIEAX. EC/In Bbl XOTUTE M0J1y4YnTb paboTy MoJIHOCTbIO, TO
npunobpeTnTe ee BOCNoJIb30BaBLUNCL (h)OPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C roToBovi paboTou:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/72490
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